



平成25年5月24日

各位

会社名 株式会社 東邦銀行
 代表者名 取締役頭取 北村 清士
 (コード番号 8346 東証第一部)
 問合せ先
 責任者役職名 取締役総合企画部長
 氏 名 佐藤 稔
 T E L (024)523-3131

(訂正)「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の決算説明資料の一部訂正について

平成25年5月13日に公表いたしました「平成25年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の決算説明資料の記載事項につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

○「平成25年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」(決算説明資料29頁)

6. 自己資本比率【単体】

〔訂正前〕

【国内基準】

(単位:百万円)

	24年3月末	24年9月末	25年3月末	24/3末比増減(率)	24/9末比増減(率)
自己資本比率	10.67%	11.22%	11.09%	0.42%	△0.13%
Tier I 比率	9.29%	9.25%	<u>9.19%</u>	<u>△0.10%</u>	<u>△0.06%</u>
自己資本	159,481	171,882	173,674	14,193 (8.9%)	1,792 (1.0%)
Tier I	138,856	141,706	143,830	4,974 (3.6%)	2,124 (1.5%)
リスクアセット	1,494,385	1,530,821	<u>1,565,053</u>	70,668 (4.7%)	34,232 (2.2%)

〔訂正後〕

【国内基準】

(単位:百万円)

	24年3月末	24年9月末	25年3月末	24/3末比増減(率)	24/9末比増減(率)
自己資本比率	10.67%	11.22%	11.09%	0.42%	△0.13%
Tier I 比率	9.29%	9.25%	<u>9.18%</u>	<u>△0.11%</u>	<u>△0.07%</u>
自己資本	159,481	171,882	173,674	14,193 (8.9%)	1,792 (1.0%)
Tier I	138,856	141,706	143,830	4,974 (3.6%)	2,124 (1.5%)
リスクアセット	1,494,385	1,530,821	<u>1,565,772</u>	<u>71,387</u> (4.8%)	<u>34,951</u> (2.3%)

○「平成25年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」(決算説明資料36頁)

8. 自己資本比率

〔訂正前〕

【単体】

(国内基準)

(単位:百万円)

	24年3月末	24年9月末	25年3月末	24年3月末比	24年9月末比
(1)自己資本比率	10.67%	11.22%	11.09%	0.42%	△0.13%
Tier I 比率	9.29%	9.25%	<u>9.19%</u>	<u>△0.10%</u>	<u>△0.06%</u>
(2)Tier I	138,856	141,706	143,830	4,974	2,124
(3)Tier II	20,659	30,211	29,878	9,219	△333
一般貸倒引当金	3,682	3,441	3,115	△567	△326
自己資本に計上された土地再評価差額	1,976	1,969	1,963	△13	△6
負債性資本調達手段等	15,000	24,800	24,800	9,800	—
(4)控除項目	34	34	34	—	—
(5)自己資本(2)+(3)-(4)	159,481	171,882	173,674	14,193	1,792
(6)リスクアセット	1,494,385	1,530,821	<u>1,565,053</u>	<u>70,668</u>	<u>34,232</u>

【連結】

(国内基準)

(単位:百万円)

	24年3月末	24年9月末	25年3月末	24年3月末比	24年9月末比
(1)自己資本比率	10.72%	11.28%	<u>11.15%</u>	<u>0.43%</u>	<u>△0.13%</u>
Tier I 比率	9.34%	9.31%	9.24%	△0.10%	△0.07%
(2)Tier I	139,715	142,643	144,811	5,096	2,168
(3)Tier II	20,659	30,211	29,878	9,219	△333
一般貸倒引当金	3,683	3,441	3,115	△568	△326
自己資本に計上された土地再評価差額	1,976	1,969	1,963	△13	△6
負債性資本調達手段等	15,000	24,800	24,800	9,800	—
(4)控除項目	43	43	43	—	—
(5)自己資本(2)+(3)-(4)	160,331	172,811	174,645	14,314	1,834
(6)リスクアセット	1,495,002	1,531,579	<u>1,565,850</u>	<u>70,848</u>	<u>34,271</u>

〔訂正後〕

【単体】

(国内基準)

(単位:百万円)

	24年3月末	24年9月末	25年3月末	24年3月末比	24年9月末比
(1)自己資本比率	10.67%	11.22%	11.09%	0.42%	△0.13%
Tier I 比率	9.29%	9.25%	<u>9.18%</u>	<u>△0.11%</u>	<u>△0.07%</u>
(2)Tier I	138,856	141,706	143,830	4,974	2,124
(3)Tier II	20,659	30,211	29,878	9,219	△333
一般貸倒引当金	3,682	3,441	3,115	△567	△326
自己資本に計上された土地再評価差額	1,976	1,969	1,963	△13	△6
負債性資本調達手段等	15,000	24,800	24,800	9,800	—
(4)控除項目	34	34	34	—	—
(5)自己資本(2)+(3)-(4)	159,481	171,882	173,674	14,193	1,792
(6)リスクアセット	1,494,385	1,530,821	<u>1,565,772</u>	<u>71,387</u>	<u>34,951</u>

【連結】

(国内基準)

(単位:百万円)

	24年3月末	24年9月末	25年3月末	24年3月末比	24年9月末比
(1)自己資本比率	10.72%	11.28%	<u>11.14%</u>	<u>0.42%</u>	<u>△0.14%</u>
Tier I 比率	9.34%	9.31%	9.24%	△0.10%	△0.07%
(2)Tier I	139,715	142,643	144,811	5,096	2,168
(3)Tier II	20,659	30,211	29,878	9,219	△333
一般貸倒引当金	3,683	3,441	3,115	△568	△326
自己資本に計上された土地再評価差額	1,976	1,969	1,963	△13	△6
負債性資本調達手段等	15,000	24,800	24,800	9,800	—
(4)控除項目	43	43	43	—	—
(5)自己資本(2)+(3)-(4)	160,331	172,811	174,645	14,314	1,834
(6)リスクアセット	1,495,002	1,531,579	<u>1,566,569</u>	<u>71,567</u>	<u>34,990</u>

以 上